

Ще одна операція робота-хірурга Da Vinci

Медики клінічної лікарні швидкої медичної допомоги з допомогою робота-хірурга Da Vinci прооперували дитину. Зокрема, 14-річній дівчинці видалили 10-сантиметрову кисту селезінки.



«Батьки дівчинки звернулись зі скаргами дитини на сильний біль у лівому підбер'ї. Три роки обстежень та консультацій у десятках лікарень допомогли встановити діагноз – киста в ділянці воріт селезінки. Новоутвір розташовувався дуже близько біля основних судин селезінки. Ризик видалення органу разом із кистою був надто великий.

Зважаючи на вік та захворювання пацієнтки, наші медики прийняли рішення оперувати за допомогою роботичної системи Da Vinci. Тільки робот міг гарантувати високоточне 3D-зображення із 20-кратним збільшенням та складну амплітуду рухів у важкодоступних місцях, на яку нездатна кисть людини. Саме малоінвазивні хірургічні технології робота допомогли успішно видалити кисту, зберігши селезінку неушкодженою», - повідомили в лікарні швидкої допомоги.

Зараз дівчинка уже вдома і тепер може забути про постійний біль та повернутися до занять із фізкультури.

В «Охматдиті» – кризова кімната

Приміщення призначене для роботи з дітьми, які постраждали внаслідок злочину чи стали свідками сексуального насильства або експлуатації, інших злочинів, або такими, які підозрюються в скоєнні злочинів.



«Дуже важливим є відкриття такого осередку, який дозволяє суттєво покращити можливості та умови спілкування з дитиною, яка зазнала насильства. Це також допоможе отримати кращий результат для ведення об'єктивного слідства. Дякую усім хто долучився до відкриття Кризової кімнати», - зазначив під час відкриття заступник голови Львівської ОДА Віталій Загайний.

Приміщення складається із двох суміжних кімнат: терапевтичного залу, в якому безпосередньо з дитиною працюватиме психолог, залучені фахівці із педіатрії, дитячої гінекології, психіатрії, педагогіки тощо та робоче приміщення, так звана кімната спостереження, для працівників поліції та залучених спеціалістів. Звідси вестимуть спостереження за поведінкою дітей. Воно обладнане відповідними камерами.

Кризова кімната, розрахована на дітей різного віку, – розповідають психологи, які тут працюють. Відтак, якщо дитина не вміє розмовляти, або в силу обставин не може цього зробити, зобразити події, які її турбують, вона може до прикладу шляхом малювання. Також у кімнаті є анатомічні ляльки, які дозволяють дитині програти рольову гру подій, які з нею відбулись.

Як зазначили в межах заходу опитування дитини в такій кімнаті дозволить запобігти повторній травматизації її психіки, як завдяки спеціальним методикам та психологічно комфортній атмосфері, так і завдяки технічному оснащенню, яке дозволяє коректно вести відеозапис спілкування з дитиною та надалі використовувати його для ведення слідства без проведення повторних допитів.

Окрім опитування, кімнату можна також використовувати для проведення заходів щодо психологічної профілактики та корекції відхилень у поведінці дітей, виявлення та усунення причин і умов, що сприяють учиненню дітьми злочинів і правопорушень.

Вже сьогодні психологи кімнати запрошують батьків на розмову з питань насильства та пояснюють як розмовляти з дітьми на цю тему, щоб малеча розуміла як себе захистити, де попросити допомогу тощо.

Кризова кімната, дружна до дитини є першою на Львівщині.

«Дуже важливо що вона буде знаходитись на базі дитячої лікарні. Адже таким чином тут можна надавати повний спектр послуг, якщо буде потреба медичної допомоги», - зазначила начальниця управління з питань сімейної політики та співпраці з громадськими середовищами департаменту соціального захисту населення Львівської ОДА Уляна Дорош.

Проект реалізується департаментом соціального захисту населення облдержадміністрації у партнерстві з БО «Благодійний фонд «Батерфлай», ЛОДКЛ «Охматдит» в межах безповоротної фінансової допомоги ГО «Центр «Жіночі перспективи» за фінансової підтримки Фондації «Інститут відкритого суспільства».

У майбутньому такі кімнати планують відкрити і в інших територіальних громадах області.

Допомога з Польщі

Завдяки співпраці з Міжнародним благодійним фондом «Children's medical care foundation» міській дитячій клінічній лікарні вдалося отримати гуманітарну допомогу з Польщі у вигляді лікарняних ліжок, сидячих візків, бактерицидних ламп, респіраторів, апаратів для електроміографії, анестезії та ін.

Народний депутат України Ростислав Тістик передав техніку лікарні. Процес отримання документації, зокрема, ліцензії для використання техніки, тривав кілька місяців. Для сприяння у процесі оформлення документації народний депутат звернувся до Міністерства охорони здоров'я з відповідним клопотанням, в результаті чого дитяча лікарня змогла почати використання отриманих техніки та обладнання.

«В межах допомоги фонду «Children's medical care foundation» майже двадцять польських лікарень під егідою фонду передали для України медичне обладнання, частина якого призначена для догляду та лікування новонароджених дітей.

«Декларування та оформлення міжнародної гуманітарної допомоги – складний та довготривалий процес. Але коли мова йде про здоров'я та дітей діяти потрібно оперативно», - сказав Ростислав Тістик.

«Отримана апаратура дозволить лікарям дитячої лікарні на Орлика ще більш якісно надавати медичну допомогу дітям та підліткам. Обладнання отримали також заклади охорони здоров'я у Вінницькій, Хмельницькій, Київській, Одеській областях. Така допомога є дуже важливою. Ми вдячні Фонду та закладам охорони здоров'я в Польщі за допомогу, яка дозволить рятувати дитячі життя», - зазначив директор департаменту охорони здоров'я Львівської ОДА Орест Чемерис.

Телемедицина прийде у Львівський діагностичний центр

Ще у грудні минулого року за 25 млн. 146 тис. грн коштів субвенції з державного бюджету для сільських амбулаторій Львівщини закупили 254 комплекти телемедичного обладнання.

У такий програмно-апаратний комплекс для телеметрії та телемедичного консультування входять портативний ЕКГ, вимірювач артеріального тиску, пульсоксиметр, спірометр, безконтактний термометр, дерматоскоп, цифрова оглядова камера та планшет для зберігання та передачі даних.

Тепер необхідно облаштувати головний серверний центр, де сімейні лікарі будуть виходити на онлайн зв'язок, надсилати обстеження пацієнтів і спеціалісти діагностичного центру консультуватимуть їх. Департамент охорони здоров'я облдержадміністрації надаватиме методологічну та консультативну підтримку серверному центру.

З метою реалізації цього проекту днями в Діагностичному центрі відбулася робоча зустріч за участі першого заступника голови обласної ради Євгена Гірника, заступника голови ЛОДА Івана Собка, керівника профільного департаменту Ореста Чемериса та керівника Львівської обласної клінічної лікарні Михайла Гички.

Під час зустрічі, зокрема йшлося про те, що за допомогою комплексу телемедицини (куди входять портативний ЕКГ, вимірювач артеріального тиску, пульсоксиметр, спірометр, безконтактний термометр, дерматоскоп, цифрова оглядова камера та планшет для зберігання та передачі даних), які раніше отримали сімейні лікарі Львівщини в межах Програми «Доступна медицина», вони можуть проводити основні базові обстеження пацієнта у віддаленій місцевості.

Усі дані лікар отримує на портативний комп'ютер, опісля



може зробити свої первинні висновки. Окрім того, результати обстеження можна перескерувати вузькопрофільному фахівцю, який проаналізує стан здоров'я пацієнта для ухвалення найкращого рішення щодо лікування. Тепер необхідно облаштувати головний серверний центр, де сімейні лікарі будуть виходити на онлайн зв'язок, надсилати обстеження пацієнтів і спеціалісти діагностичного центру консультуватимуть їх.

«Маємо приміщення і фахівців, бачення як усе організувати і розуміння, що таким чином ми зможемо надавати якісну медичну консультаційно-діагностичну допомогу не лише у Львові, а й онлайн у віддалених територіях Львівської області.

Ми докладемо усіх зусиль, аби ціль не була довгостроковою обіцяною, а була зrealізована якомога швидше. В ідеалі, якщо не виникне форс-мажорів – ще цього року», - зазначив директор Діагностичного центру Роман Пукаляк.

Шанс на порятунок збільшився

У 8-ій міській клінічній лікарні запрацювало оновлене відділення анестезіології та інтенсивної терапії. Зокрема, тут провели реконструкцію існуючих приміщень, збільшили площі та відкрили блок інтенсивної терапії для пацієнтів із гострим порушенням мозкового кровообігу.



«Зараз в місті ми маємо достатньо спокійну ситуацію з Covid-19, всього лиш 17 людей перебуває в міських лікарнях. Але всяке може трапитись, тому ми поставили за мету до кінця року мати резерв орієнтовно на три тисячі ліжок. 8-ма лікарня в пік захворюваності може приймати до 420 пацієнтів з коронавірусом. Саме тому ми вирішили зробити окрему реанімацію для таких хворих. Ми витратили з міського бюджету 3 мільйони гривень, щоб переобладнати старий актовий зал в сучасне реанімаційне відділення. Я приємно вражений, її зробили дуже правильно, дуже якісно: кисень підведено, апарати ШВЛ є, все працює. Ця реанімація – це шанс на порятунок життя людей.

Зараз хворих з Covid-19 приймає лише лікарня швидкої допомоги. В разі збільшення кількості хворих, всі лікарні будуть приймати пацієнтів, адже життя людей – це найважливіше. Сподіваємось, що такого не буде, але ми повинні бути готовими, адже не знаємо, як мутуватиме коронавірус, які ще інфекції можуть з'явитись.

Додам, що ми закуповуємо кисневі станції для наших лікарень. Поза тим, що ми постачаємо кисень з хімзаводу, 8-ма лікарня, лікарня швидкої медичної допомоги і відділення в приміщенні поліклініки на Мазепи мають свої кисневі станції. Нам важливо, щоб лікарні не були ні від кого залежними. А ще це в рази дешевше. Ми економимо кошти міста», - розповів Андрій Садовий, мер Львова.

«Це реорганізоване відділення реанімації та інтенсивної терапії, яке за кошти міського бюджету переробили із актового залу. Це відділення складається із 25 ліжок чистої реанімації та 6 ліжок – для гнійної реанімації. Для лікарні інтенсивного лікування таке відділення є дуже важливим. Це відділення буде дуже необхідним у разі нової хвилі Covid-19. Ми зараз розширяємо як штат ліжок, так і штат персоналу для надання медичної допомоги», - наголосив керівник 8-ї міської лікарні Василь Трунвальтер.

Загальна вартість робіт з облаштування реанімації – близько 3 млн грн.

Зазначимо, фахівці 8-ї міської лікарні Львова мають всі умови для того, аби швидко встановити діагноз та надати невідкладну допомогу на надсучасному рівні. Зокрема, в приміщенні 1-го поверху кардіологічного корпусу цього року завершили ремонт і відкрили відділення комп'ютерної томографії. За кошти міського бюджету торік у лізинг закупили комп'ютерний томограф, вартістю 24 млн грн. Це 64-зрізовий томограф, фактично, на сьогодні один з кращих за потужністю в місті. А за кошти державного бюджету закупили ангіограф, тому триває капітальний ремонт приміщення під створення ангіографічної операційної у складі відділення невідкладної допомоги лікарні. Роботи фінансуються за рахунок державної субвенції (8 млн грн) та бюджету розвитку Львова. Також у лікарні триває капітальний ремонт приміщення під створення кабінету МРТ у складі відділення невідкладної допомоги. Роботи фінансуються з бюджету розвитку міста. Загалом в лікарню цього року інвестують близько 100 млн грн з міського і державного бюджетів.

КНП «8-а міська клінічна лікарня м. Львова» (вул. Навроцького, 23) є багатопрофільним медичним закладом, що забезпечує цілодобову ургентну та планову медичну допомогу мешканцям м. Львова та Львівської області. В лікарні діють такі відділення: кардіологічне відділення, центр «Мікрохірургія ока», неврологічне відділення, нейрохірургічне відділення, рентгенологічне відділення, травматологічне відділення для дорослих, фізіотерапевтичне відділення, хірургічне відділення, центр термічної травми та пластичної хірургії, цілодобовий травматологічний пункт №2.